
 
 

LISTU PITANJA ZA TEST OPĆEG ZNANJA ZA ČIN POLICAJAC 
U MINISTARSTVU UNUTRANJIH POSLOVA ŽUPANIJE 

POSAVSKE   
 
 

1.  Tko je nadležan za vođenje vanjske politike prema Ustavu Bosne i   
   Hercegovine? 

 
2.  Tko ima vrhovno zapovjedništvo i kontrolu nad Oružanim snagama BiH? 

 
3.  Sa područja kojeg entiteta sa bira član Predsjedništva BiH iz reda hrvatskog  
   naroda? 
 
4.  Koliko federalnih jedinica (županija) ulazi u sastav entiteta Federacije BiH ? 
 
5.  Koji je broj delegata iz reda Hrvatskog naroda u Domu naroda Parlamentarne  
   skupštine BiH? 
 
6.  Tko bira Predsjednika Federacije BiH i dva dopredsjednika? 
 
7.  Od koliko administrativnih dijelova se sastoji Bosna i Hercegovina? 
 
8.  Tko čini zakonodavnu vlast u Županiji Posavskoj? 
 
9.  Tko je izvršni organ vlasti u Federaciji? 
 
10. Koja je prva uspostavljena obavještajna služba za nacionalnu sigurnost jedne  
    zemlje u svijetu? 
 
11. Koji je najveći organ ljudskog tijela? 
 
12. Kako se zove vrhovni poglavar katoličke crkve? 
 
13. Kojom su civilizacijom vladali faraoni? 
 
14. Koja država ima najveći broj stanovnika na svijetu? 
 
15. Najviša nadmorska visina na Zemlji je? 
 
16. Koji je glavni grad Kanade? 
 
17. Koja se šahovska figura ne može kretati po ravnoj crti - samo po dijagonali? 



 
18. Koji je planet najbliži suncu? 
 
19. Kako se zove najveća tehnološka kompanija u Južnoj Koreji? 
 
20. Koji su nazivi pet oceana na zemlji? 
 
21. Na teritoriji koje države se nalazi vrh Mont Everest? 
 
22. Gdje je izložena svjetski poznata slika Mona Lisa? 
 
23. U kojoj državi se nalazi Taj Mahal? 
 
24. Koliko ima kontinenata na Zemlji? 
 
25. Kolika je dužina morske obale Bosne i Hercegovine? 
 
26. Koje godine je započeo Drugi svjetski rat? 
 
27. Koji je glavni grad Mađarske? 
 
28. Planina Velež nalazi se u blizini kojeg grada? 
 
29. Koja rijeka protiče kroz Banja Luku? 
 
30. Koja dva mora spaja Sueski kanal? 
 
31. Zarazna bolest koja je u srednjem stoljeću prouzročila milionske ljudske žrtve  
      zove se? 
 
32. Koliko Švicarska ima službenih jezika? 
 
33. Naučnik zaslužan za otkriće penicilina je? 
 
34. Koliko kostiju u organizmu imaju odrasli ljudi? 
 
35. Koliko čula ima čovjek? 
 
36. Koja je mjerna jedinica snage električne energije? 
 
37. Koliko decimetara ima 0,2 kilometra? 
 
38. "Ag"  je oznaka kojeg kemijskog elementa u periodičnom sustavu elemenata? 
 



39. Fotosinteza je proces koji se dešava u? 
 
40. Koja je formula Pitagorinog poučka? 
 
41. Sarajevski atentat na austro-ugarskog prestolonasljednika i nadvojvodu Franca  
      Ferdinanda je bio povod početka kojeg rata? 
 
42. Gdje je nogometaš Luka Modrić započeo karijeru? 
 
43. Gdje je rođen tenisač Marin Čilić? 
 
44. Gdje je rođena majka Tereza? 
 
45. Koliko Ustavni sud Bosne i Hercegovine ima sudaca? 
 
46. Koliko općina/gradova ima na području Županije Posavske? 
 
47. Kako se zove nauka o građi čovjekovog tijela? 
 
48. Tarik Filipović, poznati glumac, voditelj je kojeg kviza? 
 
49. U kojem gradu su se tokom II svjetskog rata prvi put sastali Roosvelt, Churchill   

i Staljin? 

 
50. Što je bonton? 
 
51. Lik kojega poznatoga književnika se nalazi na novčanici od 200 KM ? 
       
52. Koji grad u BiH ima izlaz na more ? 
 
53. Koje godine su održane  Zimske olimpijske igre u Sarajevu ? 
 
54. Rastojanja među zvijezdama se izražavaju  ? 
 
55. Koji Bosanskohercegovački film je osvojio nagradu za Oskara ? 
 
56. Koliko hokejaška utakmica i perioda ? 
 
57. Iz koje zemlje je vozač Formule 1 Sebastian Vettel ? 
 
58. Koji grad na području bivše Jugoslavije je prvi dobio tramvajski promet ? 
 
59. Koje godine je poče prvi svjetski rat ? 



 
60. Koja država je najveća po svojoj površini na svijetu ? 
 
61. Na kojoj visini se nalazi koš u košarci ? 
 
62. Koje godine je Bosna i Hercegovina primljena u Organizaciju Ujedinjenih 

nacija ?            
         
63. Tko je bio prvi Predsjednik Federacije BiH ?                      
 
64. S kojom od država ( sa kojima graniči) Bosna i Hercegovina ima najdužu 

granicu ? 
 
65. Kome administrativno pripada Distrikt Brčko 
 
66. Šta predstavljaju olimpijski krugovi ? 
 
67. U kojem glazbenom sastavu je pjevao Željko Bebek ? 
 

68. Koje je najdublje jezero na svijetu ? 
 
69. Ajnštajnova formula za ekvivalnciju mase i energije je? 
         
70. Tko je bio prvi čovjek u Svemiru ? 
 
71. Koju društvenu mrežu je kreirao Mark Zukerberg ? 
 
72. Koliko službeni logo Olimpijskih igara ima krugova ? 
 
73. Šta označava skraćenica PDV? 
 
74. U kojem se gradu nalazi Bazilika sv. Marka ? 
 
75. Kako se zove najveća piramida u Egiptu ? 
 
76. Koja je najveća životinja na svijetu? 
 
77. Koje reprezentacije su igrale u finalu  Svjetskoga prvenstva u nogometu 2018. 

godine ? 
 
78. Prije nego je promijenio ime, kako se zvao Muhamed Ali ? 
 
 



79. Gdje su se prvo počele koristi papirne novčanice ? 
 
80. Koja je vrsta mačke najveća  na svijetu ? 
 
81. Pored toga što je osnovao fond iz kojega će se svake godine dodjeljivati nagrada 

u više kategorija ( Nobelova nagrada), Alfred Nobel je poznat i kao čovjek koji 
je izumio i patentirao: koji proizvod ? 

 
82. Ko je napisao epski roman „ Rat i Mir „ ? 
 
83. Koja je reprezentacija osvojila zlato na Svjetskom prvenstvu u košarci 1990. 

Godine održanom u Buenos Airesu u Argentini ? 
 
84. Koji je glavni grad  Portugala ? 
 
85. Koji je kremijski simbol za željezo ? 
 
86. Koliko igrača ima u vaterpolo ekipi ? 
 
87. Koji je kemijski simbol za zlato ? 
 
88. Na koliko Celzijusovi stupnjeva ključa voda ? 
 
89. U kojem gradu se nalazi Kip slobode ? 
 
90. Koji je najveći ocean na svijetu ? 

 
91. U kojem gradu se nalazi administrativno sjedište Europske unije ? 
 
92. Koji element je na prvom mjestu u periodičnom sustavu elemenata ?  
 
93. Koliko članova ima Predsjedništvo BiH ? 
 
94. Koliko često se održavaju Opći izbori u  BiH ? 
 
95. Koje su osnovne boje zastupljene na zastavi BiH ? 
 
96. Koja je boja putovnica Bosne i Hercegovine ? 
 
97. Što znači upaljeno zeleno svijetlo na semaforu ?  
 
98. Smije li vozač tijekom upravljanja vozilom koristiti mobitel ? 
 
99. Što znači upaljeno žutu svjetlo na semaforu ? 



 
100.  Kako djeca najčešće reagiraju u prometu? 

 
      101. Tko mora nositi zaštitnu kacigu za vrijeme vožnje motociklom i mopedom? 
 
      102.  Koje autor djela Starac i more? 
 
      103.  Koja pisma su u službenoj uporabi u Bosni i Hercegovini? 

  
104.  Koja je najveća pustinja na svijetu?  
 
105.  Za koliko vremena se zemlja okrene oko sunca? 
 
106. Koje su zemlje koje se prostiru na dva kontinenta? 
 
107.  Koje se rijeke iz BiH ulijevaju u Jadransko more? 
 
108.  Na osnovu koje ljestvice/skale, se izražava jačina potresa? 
 
109.  Koji je najčuveniji italijanski proizvođač violina? 
 
110.  Koliko je u fizici poznato Njutnovih zakona? 
 
111.  Je li primanje mita u bilo kojoj vrijednosti kazneno djelo prema kaznenim 

zakonima u BiH? 
 
112.  Tko može biti prijavitelj korupcije? 
 
113.  Imaju li građani pravo da budu informirani o radu policije? 
  
114.  Imaju li sve osobe na teritoriji Federacije BiH uživati pravo na zabranu mučenja,  
     okrutnog ili nehumanog postupanja ili kažnjavanja? 
 
115.  Jesu li udruge građana, fondacije i neformalne grupe građana čimbenici civilnog  
      društva? 
 
116.  Ima li svako pravo na slobodu mirnog okupljanja? 
 
117.  Je li institucija Ombudsmana za ljudska prava središnja institucija za zaštitu od  
      diskriminacije? 
 
118.  Koji dan se obilježava kao međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama i  
      djevojkama? 
 



119.  Je li bitno da je žena obučena „provokativno“ ako je prijavila seksualno  
        uznemiravanje? 
 
120.  Je li diskriminacija zakonom zabranjena? 
  
121.  Koja nagrada se dodjeljuje novinarima? 
 
122.  Imaju li novinari pravo sudjelovati na mirnim javnim okupljanjima? 
 
123.  Imaju li policijski službenici pravo na članstvo u sindikatu? 
 
124.  Da li je BiH članica Vijeća Europe? 
 
125.  Koja je najduža rijeka u Europi? 
 
126.  U BiH se nalazi jedna od posljednjih europskih prašuma. Koja? 
 
127.  Koliko zvijezda se nalazi na zastavi BiH? 

 
128.  Tko je bila posljednja Bosanska kraljica? 
 
129.  U kojem gradu je ubijen posljednji Bosanski kralj? 
 
130.  U kojem gradu se nalaze jedine katakombe u BiH? 
 
131.  Koji je najviši pravni akt jedne države? 
 
132.  Tko polaže Hipokratovu prisegu? 
 
133.  U kojem gradu se nalazi sjedište UN-a? 
 
134.  Koji je prvobitni naziv New Yorka? 
 
135.  U kojem gradu je umro Nikola Tesla? 
 
136.  Koje godine je dodjeljena prva Nobelova nagrada? 
   
137.  Rijeka Po je najveći zagađivač kojeg mora? 
 
138.  Na kojem otoku se nalazi vulkan Etna? 
 
139.  Koje godine se dogodila nuklearna katastrofa u Černobilu? 
 

  140.  Tko je izumio tiskarski stroj? 



 
 141.  Tko je komponirao djelo „Mala noćna glazba“? 
 
 142.  Koje godine je označen kraj I. svjetskog rata? 
 
  143.  Koliko je iznosio najjače zabilježen potres po Richteru? 
 
  144.  Tko je komponirao valcer „Na lijepom plavom Dunavu“? 
 
 145.  Koji je prvi utemeljeni nacionalni park na svijetu? 
 

     146.  Koja zemlja svijeta je s najviše osvojenih zlatnih olimpijskih medalja? 
 
     147.  Koja zemlja svijeta je s najviše osvojenih svijetskih nogometnih prvenstava? 
 
     148.  Koje godine je bilo ujedinjenje Zapadne i Istočne Njemačke ? 
 
     149.  Što je „La Marseillaise“? 
 
     150.  Gdje su održane prve moderne Olimpijske igre? 
 

151. Tko je bio prvi američki predsjednik? 
 

152.  Za koje književno djelo je Ivo Andrić dobio Nobelovu nagradu? 
 

153. Ko je napisao roman „Tvrđava“? 
 

154. Kako se zove sustav pisanja i čitanja namijenjen slijepim i slabovidnim  
osobama? 

 
155. Koje godine je osnovana društvena internetska mreža Facebook? 

 
156. Od kolikog postotka vode se sastoji ljudsko tijelo? 

 
157. Sa kojom pjesmom je grupa Riva pobijedila na Eurosongu? 

 
158. Koja država je poklonila Kip slobode Sjedinjenim Američkim Državama? 

 
159. Tko je izumio mliječnu čokoladu kakvu danas poznajemo? 

 
160. Čija kćerka je bila Maria Antoneta, posljednja francuska kraljica? 

 
161. Šta simbolizira trokraka zvijezda, zaštićeni znak Mercedesa? 
 



162. Ko je bio prvi čovjek koji je kročio nogom na Mjesec? 
 
163. Koje novine su prve tiskane na tlu Bosne i Hercegovine? 
 
164. Koje je glavni grad Australije? 
 
165. U kojoj državi se nalazi izvor Dunava? 

 
166. Koliko je Europska Unija na dan 01. siječnja 2025. godine imala članica? 

 
167. Koji Europski grad ima najviše mostova? 
 
168. Po čemu je dobio naziv šampanjac, vrsta pjenušavog vina? 
 
169. Koje je najznačajnije djelo Alberta Einsteina? 
 
170. Šta je mjuzikl? 

 
171. Od koliko saveznih država se sastoje Sjedinjene Američke Države? 

 
172. Gdje izvire rijeka Sava? 

 
173. Koja je sportašica upalila Olimpijski plamen u Sarajevu, 1984,? 
 
174. Koliko je odličja na Olimpijskim igrama u Sarajevu osvojila zemlja domaćin? 
 
175. Od koliko brojeva se sastoji JMB (jedinstveni matični broj)? 
 
176. Prvo na upravljanje A kategorijom vozači motornih vozila stječu pravo sa ? 
 
177. Kojeg datuma se obilježava Dan neovisnosti države Bosne i Hercegovine? 
 
178. Kojeg datuma se obilježava Dan policije u Županiji Posavskoj? 
 
179. Koji je glavni grad Švicarske? 
 
180. Koji bosansko-hercegovački redatelj je režirao film Ničija zemlja? 
 
181. Što označava kemijska formula H2O? 
 
182. Što označava kemijska formula CO2? 
 
183. Tko je naslikao umjetničku sliku Mona Lise? 
 



184. Koje godine je Sultan Mehmed II izdao političko jamstvo „ahdnama” kojim se 
jamče određena prava katolicima? 

 
185. Što je botanika? 
 
186. U kojoj državi je održano prvo svjetsko prvenstvo u nogometu? 
 
187. U kojoj zemlji je nastao pikado? 
 
188. Tko je napisao roman "Na Drini ćuprija"? 
 
189. Tko je napisao roman "Derviš i smrt"? 
 
190. Koliko dana ima prestupna godina (svake četiri kalendarske godine)? 
 
191. U koje more sa ulijeva rijeka Dunav? 
 
192. Koji je glavni grad Savezne republike Njemačke? 
 
193. Koje zemlje, od nabrojanih, nisu članice Europske unije? 
 
194. Sa kojim državama graniči Bosna i Hercegovina? 
 
195. Na koliko rok važenja se izdaje osobna iskaznica punoljetnoj osobi državljaninu 

Bosne i Hercegovine? 
 
196. Tko je napisao roman Ana Karenjina? 
 
197. Koja je najduža rijeka koja  ima izvorište  u Bosni i Hercegovini? 
 
198. Kada i gdje je potpisan  Dejtonski sporazum? 
 
199. Što je mjesec? 
 
200. Koliko prirodnih satelita ima planeta Zemlja? 
 
201. Kako se naziva slikarska tehnika slikanja vodenim bojama? 
 
202. Koja država je aktualni svjetski prvak u nogometu? 
 
203. Jeli Australija kontinent? 
 
204. Koliko često se održavaju zimske / ljetne olimpijske igre? 
 



205. Koje godine je održano svjetsko nogometno prvenstvo u Kataru? 
 
206. Kako se naziva kulturna manifestacija koja se svake godine koncem ljeta 

održava u Orašju? 
    
207. Koje je najveće planinsko i prirodno jezero u Bosni i Hercegovini 
 
208. Koje je najveće prirodno jezero na svijetu? 
 
209. Koji je najviši planinski vrh u Europi? 
 
210. Koja je najveća naučno priznata piramida na svijetu? 
 
211. U sklopu kojeg nacionalnog parka se nalazi prašuma Perućica u Bosni i    

Hercegovini? 
 

212. Koja rijeka predstavlja veliki dio prirodne granice između Republike Hrvatske i  
      Bosne i Hercegovine? 
 
213. Koja rijeka predstavlja veliki dio prirodne granice između Bosne i Hercegovine i  
      Republike Srbije? 
 
214. Koji je kvadratni korijen iz broja 9? 
 
215. Koja je "sedma grana" umjetnosti? 
 
216. Kako se zove nauka o stihovima? 
 
217. Što predstavlja strofa u pjesmi? 
 
218. Od koliko stihova se sastoji sonet? 
 
219. Tko je komponirao operu pod nazivom Ero s onoga svijeta? 
 
220. Koliko iznosi najmanja udaljenost između SAD i Rusije? 
 
221. U kojem gradu je pogubljen Stjepan Tomašević, posljednji kralj Bosne? 
 
222. Sa kojim zemljama se graniči Rumunjska? 
 
223. Koju je nagradu 1975. godine dobio naučnik Vladimir Prelog? 
 
224. Kako se zove najveća prašuma u Evropi? 
 



225. Tko rukovodi Upravom policije MUP-a Županije Posavske? 
 
226. Kojim slovom se označava skup prirodnih brojeva u matematici? 
 
227. Tko je napisao romane Magareće godine, Bašta sljezove boje, Orlovi rano lete? 
 
228. Akvadukt je isto što i ? 
 
229. U kojem gradu je izgrađen prvi franjevački samostan u Bosni i Hercegovini? 
 
230. Čiji lik se nalazi na novčanici od 10 konvertibilnih maraka? 
 
231. Tko je najbolji nogometaš svijeta u zadnjih 50 godina prema UEFA Hall of   
      Fame? 
 
232. Kako se zove muzej u Samostonu UBDM u Tolisi ? 
 
233. Kako se zove prvi Amerikanac koji je letio u svemir? 
 
234. Kako se nazivaju zimzelene šume četinjara sjevernih djelova Zemlje? 
 
235. Koje su dimenzije košarkaškog terena? 
 
236. Koja je najstarija državna zastava na svijetu koja je i danas u uporabi? 
 
237. U kojem gradu je sjedište Suda za ljudska prava? 
 
238. Koji je najviši planinski lanac na svijetu? 
 
239. U kojem gradu se nalazi "Karlov most"? 
 
240. Koja je najmnogoljudnija županija u Federaciji Bosne i Hercegovine? 
 
241. Koja država je sa najvećim brojem jezera na svijetu? 
 
242. Koja je skraćenica za "Organizaciju Ujedinjenih naroda za obrazovanje, znanost   
      i kulturu"? 
 
243. Na kojoj rijeci se nalazi najviša hidroelektrana u Bosni i Hercegovini? 
 
244. Koliko puta je Papa Ivan Pavao II posjetio Bosnu i Hercegovinu? 
 
245. Koji je najstariji nogometni klub u Bosni i Hercegovini? 
 



246. Šta simboliziraju maslinove grančice na zastavi Ujeninjenih nacija ? 
 
247. U kojoj općini/gradu se nalazi sjedište zakonodavne vlasti Županije Posvske? 
 
248. Koje godine je HNK Orašje osvojio nogometni kup BiH? 
 
249. Koja je vrijednosti  Pi matematičke konstate? 
 
250. Kako se zove najpoznatiji glumac koji je rođen na području Županije Posavske? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       
    
 

 
 

 
 

 



 
 


